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2.1 >e kaTakOopuPpo ToiXwHa dEEANEVNG, N onoia NePIEXEI VEPO, TONOBETEITAI
HNXaviopog, o onoioc €Xel kaTaokeuaobei and QUAAA UAIKOU Pe BApoc w

(ava povada snigpaveiag) kal anoTteAsitTal andé akapnTo eninedo TuAKNa OAA'O’
MAkoug L kal nAatoug b kail kuAivdpikoé NAwTApa akTtivag R kai nAdTtoug b.

O pnxaviopog eival aTpenToq (ypauuikr) apBpwan) nepi Tov 0pifoOvTIo

a&ova OO’ kai yia Baboc y;= 6.R 100pponei ag opilovTia B£an, ONWG OTO OXNKA.
Znueiwon: O NAwTAPAg €ival kevog kal ateyavog. O1 Baoeig Tou KUAivOpou eival aBapeig.

Na unoAoylioTouv:
1. H akTtiva R kai n avTidpaon otov a&ova 0O0'.

Eav n otddun Tou vepou petaBAnbdei, va unoAoyloTei N veéa B€on Tou pnxaviopou,
onAadn n ywvia O Tou TuApaTog OAA’Q’ wg Npog opIfOVTIO NINEdO Kal N OXETIKN
B€on Tou NAWTNPA WG NPOG TN véa oTABUN:

2. Eav n véa oTabpun sival XaunAoTepn: y2 < Yi

3. Eav n véa oTabun sivai upnAoTepn: y3z > yi

Ap1BunTikn e@apuoyn: L= 3 m, b= 10 m, w= 0,3 t/ m°.
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<BA. 2.3.6 FM NV401_2 A> kai <1.3 - 1n Zeipa 2011>
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F,=w-L-b{ (Bapog Tou opigovTtiou @UANOU) Kal €y, = —

F,=2-w-n-R-bl (Bapog Tou nAwtrpa) kai ey, =L +R

F, =v-n-R*-bMl (dvwon Tou nAwtApa) kai €y =L +R
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ZMO =0—- ;MOFi —Mges =0

- (n~y)-R3+[n-(y.L—2-w)]~R2—(2-n~W~L)~R—(W'2L2J=O

H akTiva R eivar ave&aptnTn Tou Badoug ys 6
2

ZFZ:OZ_ZEJFFBZO - Oz=[(2-E-R+L)-w—n.y.R2]b
1

H avTtidpaon O, €ival eniong ave€aptnTn Tou BaBouG y; €

ApiIBunTikn ®apuoyn:

1,35

T

=0

R®+2,4.R*~1,8-R—

E@apudloups Tn padnuartikn Auon 2.4.3

Al B C D p q A

1/24/-1,8|-0,429718 | -1,240000 | 1,017141 | -0,872049 <0

cos ¢ () Ri1 R2 Rs3

-0,736629 | 137,445008 | 0,752242 | -0,193042 | -2,959200

—- R= 0,752 m.

E@apuoloups TNV aplBunTikn eniAuon 2.4.4

Aev anarreital yeraoynuatiopéds: R* +2,4-R*-1,8 R - 1,35 _ 0
L
al b C d
1/2,4|-1,8|-0,429718
RV3 +2,4_Rv2 _1,8’RV _ 1,35
(17) - Rv+1 = Rv o 2 T
3-R*+4,8-R, -1,8

Ma mn 1" TIuAg ekkivnong: apeAovpe Ta <+2,4.R*> kai <-1,35/n> - R, = /1,8

R1 R> Rs R4 Rs

1,341641 | 0,954158 | 0,770630 | 0,752673 | 0,752243 v

- R= 0,752 m.

-+ 0,= 5,402159 t= 52,995 kN



v YnoBEToupe apXIKwG OTI KAl yid To BABoC ys < Y1
0 NAWTNPAC KAAUNTETAI 0PIAKWCE Ao TO VEPO

T
l

F,=w-L-b U (Bapog Tou opiZovtiou pUANoU - i8I0 pe npiv) Kal €y, = >

F2

F,=2-w-n-R-bl (Bapog Tou nhwtrpa- idio pe npiv) kar ey, = (L +R)- coso

F, =v-n-R?-bfl (dvwon Tou nAwtipa- idia We npiv) Kai €q.; = (L +R)- coso
2

> My =0— > My, —My; =0, 0 6pog cosd anonoigirai!
1

- O NAWTAPAC OVTWC I00pponei oTn BEon, TNV onoia unoBsoape!

~ g =arcsin| Y1 Y2
L+R
—
A
I F3 YnoBEToupe apxIkwg OTI yia To BABog ys > yi
l 0 NAWTAPAG napayevel aTnyv idia — opifovTia Beon
Fi
F2 vys
z

FF=w-L-b U (Bapoc Tou opiZovTiou pUANOU - i8I0 pE npiv) Kal €0, = % - COSO

F,=2-w-n-R-bl (Bapog Tou nhwtipa- idio pe npiv) kai e,., =L +R

F,=y-n-R? -bfl (dvwon Tou NnAwTHpa- idia e npiv) Kai €3 =L+R
2

ZMO =0—> ZMOH — Mg =0, n eSiowon 1kavonoigital! (ave§apTnTn Tou y!..)
1

Ikavonolsital eniong yia oiodnnote Babog YETAEU ys Kal yi, APKEI 0 NAWTAPAC
va KAAUNTETAI 0PIAKWE ano To vePo!

- O NAWTAPAG OVTWG I00pponei oTn B€on, TNV onoia unoB&oaye, Epocov
dev unapxel dAAn arria va kivnBsi!..




2.2 OpbBoywvikn diaToun diwpuyac ppaleTal ye apapeg, akaunto Bupoppayua
ABO oc 6Ao To nAaTtoc TnG b. H ywvia Tou BupoppaypaTtog oTo B eival 90°.

To Bupoppayua ornpileTal e ypauuikn apBpwan otov opifovtio aova 00’, ot
KAaTakOpUPO TOIXWHA, anAWC akouundel oTov nubusva atov opilovTio aEova AA’
kal gival duvaTtod va nepioTpa@ei povo de€idoTpoPa.

AvavTn Tou BupoPpayuaToc n diwpuya nepiExel vepd pe Babocy > 2.h.
Katavtn neplexel eniong vepo pe Badog h (BA. oxnua).

Na unoAoyioTei To BaBoG y, woTe n Icopponia Tou BupoPpAaypaToq va sival oplakn.

Ap1BunTikn e@appovn: h= 2 m, b= 10 m.
—

— <

h Y Ih rour]

<BA. 2.3.9 FM NV401_2 A>
kal <1.4 - 1n Zeipa 2011>

Fpa@ikn uebodoc

Ta puNkn Twv NAsupwv AB
kai BO givai: v2 -h

étw: Y=y-2-h>0

b

F,=v2-y-h-Y-bkai ey, =

2
Fzzg.y.h.Y.bKal eOFZZZ.T\E.h
F3:ﬁ'y'h'(h+Y)-bKa| eOF3:@
F4:§'Y'h2-bKa| eOF4:2-?.h
Fszg-y'hz-bmu eOFSZZ.T\/E.h

4 3
2My =0 > My =M =0 = 3 Moy =0, 31671 My, = Mo
1 1

Aegv undapxel AUon oto nedio y > 2.h, ol pong&g cival apioTEPOOCTPOPEG 6



2.3 OpbBoywvikn diaToun diwpuyac ppaleTal ye apapeg, akaunto Bupoppayua
AOB os 0A\o 10 NAatoc TG b. To Bupoppaypa otnpileTal Y ypauuikn apbpwaon

oTov opilovTio agova 00’, anAwc akouundel oTnV akun AA’ og KATAKOPUPO TOIXWHA
Kal €ival duvaTo va nepioTpagei povo deEldaTpoPa.

AvavTn Tou BupoPpayuaTog n diwpuya nepiExel uypod Pe Babog y + L kai €10k
Bapoc yi1. Katavtn nepiéxel uypo pe Badoc 0,5.y + L kal €101ko6 BApoc y2 (BA. oxnua).

Na unoAoylioTouv:

1. To BdBoG y, woTe n 1I00pponia Tou BupoPpAyNaToG va sival oplakn.

2. Na To BaBog y nou unoAoyioTnke, ol avTiIdPACEIG TWV OTNPIEEWV OTOV
a&ova OO0’ kal otnv akun AA’ (uETpo, dieuBuvon, onpeio EQApUoyng).

Ap1BunTIKA e@apuoyh: y; = 1,00 /' m?, y=1,05 / m?, L= 4,10 m, b= 8 m.

<PBA. 2.3.9 FM NV401_2 A>
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1
F1:§'Y1'y2'b Kai e0F1:%
1 y
F2=§'Y2'y2'b Kai e0F2=€
L
F;=v,-L-y-b kai eOF3:§

1 L
F4=§-y2-L~y~b Kal eOF4=E

D Mo =0 My, —Me, —Mges + Mg, =0

1/2
_’y:[24yl_12'Y2J Llugy;éo—»y: 5,251023 m
87, -1,

)

2 4.y —
L =DF % -y? -b— Ox= 81,341050 t= 797,956 kN
1

@)

2.y _
% L-y-b- 0,= 81,810931 t= 802,565 kN

4
,=2F

3
— AvTidpaon otov 00’'= 115,366 t= 1.131,744 kN kai 6= 45,165°
AvTidpaon otnv akup AA’= 0 & (oplakn Icopponial)



2.4 OpbBoywvikn diaToun diwpuyac ppaleTal ye apapeg, akaunto Bupoppayua
ABOT oc 0A0 To nAdtoc TN b. To Bupoppayua €xel ouvBeTn diaToun: (NUIKUKAIO
pe akTiva R + katakopupo Tunua), ornpiletal Ye ypauuikn Gppwaon atov opilOVTIo
a&ova 00’, anAw¢ akouunder aTnv akun AA’ g KaTakoPUPO ToiXwHa Kai gival
duvaTtod va nepioTpaPei povo de€ldoTpOPa.

AvavTn Tou BupoPpayuaToc n diwpuya nepiEXel uypod Pe Baboc y + 3.R kai €1dIkO
Bapoc yi1. Katavtn nepiexel uypod Pe Baog 0,5.y + 3.R kal €101k0 BAPOG Y2

(BA. oxnpa).

Na unoAoyioTei To BdBog y >2.R, woTE N I00pponia Tou BupoppayuaTog va gival
oplakn.

Ap1BunTIKA e@apuovh: y; = 1,00 /' m?, y»=1,05 t/ m?, R= 2,05 m, b= 8 m.

r <BA. 2.3.9 FM NV401_2 A>
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Fzzg'yz'yz'b Kal €, =

o<

F3=y1.2-R~y~b—%~y1~n-R2~b=%-y1-R'(4'Y—TC'R)'b Kal €55 =R

1 1 2 1
Fo=g 2Ry bogry meREb =501, R (2 y =7 -R) b kar €ors =R
D Mo =0 My, —Me, —Mges +Mge, =0

- (8 1,-7,) Y’ —[48-(2-7,—7,) |- R y+24-m-(y,-7,)-R* =0

Ap1BunTIKA €Qapuoyn:

6,95-y> ~191,634.y -10,33815-1=0



E@apuoloups Tn padnuatikn Avon 2.4.3

A C D p q A
6,95 | -191,634 | -32,478256 | -9,191079 | -2,336565 | -770,965473 <0
Ccos @ O) Y1 Y2 Y3
0,083855 | 85,189823 | 5,333795 | -0,169658 | -5,164138

- y=5,334m. (> 4,10= 2.R)

E@apudloupe TNV aplBunTikn eniAucn 2.4.4

MeTaoynuarifoupe: y? —27,573237 -y -4,67313 =0

C

d

a
1|-27,573237

-4,67313

y.}-27,573237 .y —4,67313

(17) - yv+1 = yv -

3.y’ -27,573237

Ma Tn 1" TIPNG ekkivnong: apgeAovue 1o <-4,67313>

-y, =(27,573237)""* =5,251023

Y1 Y2

Y3

5,251023 | 5,335763

5,333796 v

- y=5,334m. (> 4,10= 2.R)




